



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З БЕЗПЕКИ НА ТРАНСПОРТІ
(УКРТРАНСБЕЗПЕКА)**

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135,
тел./факс: (044) 351-47-62, тел.: (044) 351-47-66, 351-44-31 (23), 351-47-98,
E-mail: contact@dsbt.gov.ua, сайт: dsbt.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39816845

Валерію Белею

foi+request-74407-
d8499e8d@dostup.pravda.com.ua

**Про розгляд запиту про доступ до
публічної інформації**

Державна служба України з безпеки на транспорті опрацювала Ваш запит про доступ до публічної інформації від 22.08.2020 б/н, що надійшов через сайт «Доступ до Правди» електронною поштою стосовно надання інформації про перевізника-претендента Товариства з обмеженою відповідальністю «Снятинське АТП-12642» (код ЄДРПОУ 22176679) та в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 14 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами), для підготовки інформації про відповідність технічного стану автобусів претендента умовам перевезень та відповідність претендента вимогам нормативно-правових актів у сфері безпеки дорожнього руху організатор не менш як за дев'ять робочих днів до дати проведення конкурсу надсилає список перевізників-претендентів на відповідний конкурс до Національної поліції та територіального органу з надання сервісних послуг МВС.

Для отримання зазначеної інформації автомобільний перевізник за власним бажанням має право в установленому Мінінфраструктури за погодженням з МВС порядку звернутися до уповноваженого підрозділу Національної поліції та територіального органу з надання сервісних послуг МВС.

Крім того, зазначаємо, що відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених

УВ Державна служба України з
безпеки на транспорті
6687/02/15-20 від 27.08.2020

арк.1



*

062356

чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Звертаємо увагу, що у Вашому запиті не зазначено яку саме інформацію про перевізника-претендента потрібно надати.

Принадно повідомляємо про те, що актуальну інформацію з ліцензійної справи ТОВ «Снятинське АТП-12642» станом на поточну дату, можна отримати за допомогою системи «Електронний кабінет перевізника» (далі – ЕКП), яка надає можливість перевірити наявність у автоперевізника чинної ліцензії відповідного типу, а також дізнатися назву перевізника, дозволяє переглядати інформацію про його контактні дані (номер телефона), дозволені види робіт, транспортні засоби, які є засобами провадження діяльності ліцензіатів. Пошук здійснюється за реєстраційним номером транспортного засобу або за кодом ЄДРПОУ чи РНОКПП суб'єкта господарювання. ЕКП доступний на вебсайті e-services.dsbt.gov.ua, а також на Урядовому порталі kmi.gov.ua у розділі «Електронні послуги».

Перший заступник Голови



Катерина СТАВНІЙЧУК